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Виходячи з цього, Desmos має ознаки «програмування знань». Ми маємо нагоду візуально представити 

як проблему, так і її розв’язок, в тому числі, у вигляді анімації. Останнє розглядається нами, або може 

розглядатися як звіт студента про виконану роботу.  

Запропоновані інструменти програми Desmos та он-лайн сервісу Symbolab.com надають, на наше 

переконання, реальні можливості щодо оптимізації та підвищення ефективності навчання. При застосуванні 

програмних засобів мова йдеться не лише про розрахункові, але про завдання дослідницького характеру і 

завдання за аналогією.  Дійсно, завдання, що базуються на програмних засобах класифіковані нами як завдання 

за аналогією та/або завдання дослідницького характеру.  
Програмний засіб Desmos має готові до використання зразки. Наприклад, розділ  тригонометрії містить 

ілюстрації періоду та амплітуди коливань. Інша демонстрація – математичне визначення інтерференції хвиль. 

Інші дозволяють візуалізувати похідну та диференціал, невизначений та визначений інтеграли. Програмні 

засоби застосовані нами з метою візуального представлення, оптимізації, актуалізації (осучаснення) та 

стандартизації. Як правило, використання програмних засобів комп’ютерної математики віднесено на 

самостійне опрацювання в якості допоміжних засобів в поєднанні з індивідуальною роботою студентів і 

розглядається нами як основа для організації самостійної роботи студентів в цілому.  

 

 

 

 

СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ «РОЗУМНИМ БУДИНКОМ».  

ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОНТРОЛЕРА 

Копелюк В.О.,  

магістр,  

Вороницька В.М.,  
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Анотація. Робота присвячена розробці програмного забезпечення контролера виконавчих пристроїв для 

реалізації концепції «розумного» будинку. 
Ключові слова: Інтернет речей; мікроконтролер; «Розумний дім»; клієнт-серверна архітектура; датчики. 

 

Kopeliuk V., Voronytska V., Havryliuk V. The management system of the «Smart home». Software of the 

central controller 

Abstraction. The article deals with the development of executive controller software to implement the concept of a 

«smart» home. 

Keywords. Arduino; Internet of things; microcontroller; Smart home; client-server architecture; sensors. 

 

Підвищення ефективності роботи промисловості та інфраструктури за рахунок застосування 

інтелектуальних електронних систем – так званих «Intelligente» Umgebungen (smart environments) є одним з 

найбільш поширених напрямків технологічного розвитку в даній сфері. На сьогоднішній день існує безліч 
концепцій застосування «розумних» середовищ в різних предметних областях: проекти «розумних» 

транспортних систем (intelligent transportation system), «розумного» виробництва (smart manufacturing), 

«розумних» будинків (smart houses), «розумних» міст (smart cities) і т.д. Загальним маркером для всіх подібних 

проектів є використання слів «розумний» і «інтелектуальний» [1]. «Розумне» (інтелектуальне) середовище 

визначається як фізична інфраструктура (сенсори, виконавчі механізми і мережі), що дозволяє функціонувати 

навколишньому інтелекту. «Розумне» середовище являє собою електронне середовище, що здатне отримувати і 

використовувати інформацію про навколишню дійсність, а також пристосовуватися до потреб користувачів для 

поліпшення їх взаємодії з зовнішнім середовищем [2]. 

Зі збільшенням обчислювальної здатності пристроїв концепція «розумного» будинку отримала своє 

логічне продовження – систему «Інтернет речей», згідно з якою була проведена первинна стандартизація та 

визначені основні правила та рекомендації до побудови готового продукту на рівні як системи загалом, так і 

окремих компонентів. Проаналізувавши більшість готових рішень «розумного будинку» можна виділити ряд 
недоліків. Основним з них є вартість готової системи, адже комплексні технічні рішення від відомих 

виробників зазвичай є надто коштовними, щоб створити масовий інтерес до продукту. Іншим недоліком є 

фактична відсутність стандартизації на даний момент. Кожен з виробників реалізує концепцію «розумного» 

будинку виключно у своєму баченні. Тому створення програмного комплексу, що забезпечує процес керування 

пристроями в «розумного будинку» з врахуванням вище згаданих недоліків все ще залишається актуальним і на 

даний час. 

В роботі розроблено комплекс програмних засобів для реалізації можливості керування системою 

«розумний будинок». Він складається з «прошивок» для мікроконтролерів пристроїв та комплексу програмних 

засобів що взаємодіє з ними (див. рис. 1). 
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Для кращого розуміння взаємодії пристрою з програмним забезпеченням, приведено опис кожного з 

модулів. 

Модуль «SmartDevices» – це набір програмного забезпечення (скетчі), що працюють безпосередньо на 

пристроях і передає дані отримані від датчиків до серверу. Він складається з наступних компонентів: 

- внутрішній модуль читання даних від сенсорів, що під’єднанні до мікроконтролера; 

- внутрішній модуль конвертації і перерахунку значень отриманих від датчиків модуль для роботи з 

послідовним портом (забезпечує операції вводу/виводу), Ethernet, WiFi. 

Модуль «ServerEC2» – сервер, що працює безпосередньо з пристроями будинку, організовує мережеву 
взаємодію (відправка/отримання даних кінцевим клієнтам, до яких входять: фізичні пристрої та програмне 

забезпечення для візуалізації даних). Сервер має досить хорошу масштабованість, як в плані кількості клієнтів, 

що обслуговуються, так і в плані підключення до нього безпровідних пристроїв. Він складається з наступних 

компонентів: 

- модуль виявлення всіх сумісних пристроїв, при старті серверу саме він відповідає за подальшу його 

поведінку. Якщо модуль знайшов сумісні пристрої, саме він першим ініціюватиме налаштування підключення, 

замість того щоб чекати такої ініціації від самого пристрою; 

- OSCListener і UDPListener – це модулі, що відповідають за комунікацію з зовнішніми клієнтами, 

призначення першого забезпечити доставку даних для візуалізації, другий ж працює з реальними 

маніпуляторами. 

 

 
Рисунок 1. Схема взаємодії пристроїв системи «розумного» будинку 
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